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 الوضعیة الإدماجیة :

 EFHGو  𝒙𝒙طول ضلعھ مربع   ABCDیملك العم أحمد قطعة أرض كما ھو موضح في الشكل المقابل حیث 

  𝒚𝒚مربع طول ضلعھ 
 حفظ منتوج الفراولة لكمخزن  CDEخصص جزء منھا و المتمثل في المثلث 

I یرید العم أحمد إحاطة الجزء الخاص بالمخزن ( المثلث /ECD . بسیاج ( 

  EB= 23m  ،DH= 89 m  .                        بالاعتماد على المعطیات و ما درست

 ثم بین أن  𝒚𝒚و  𝒙𝒙) أحسب الطولین 1

 . m 154طول السیاج اللازم ھو 

) إذا علمت أن ثمن المتر الواحد من السیاج ھو 2
450DA . 

 أحسب الثمن اللازم لشراء السیاج .

II ( یعرض العم أحمد على زبائنھ صیغتین لبیع منتوج
 الفراولة .

 للكیلوغرام الواحد . 150DAالعرض الأول : 

الواحد بالإضافة  للكیلوغرام 100DAالعرض الثاني : 
 مصاریف التوصیل  2000DAإلى 

 كمیة الفراولة بالكیلوغرام . 𝒙𝒙لیكن 

 𝒇𝒇(𝒙𝒙)  بالعرض الأول و المبلغ𝒈𝒈(𝒙𝒙)  المبلغ المدفوع بالعرض الثاني المدفوع 

 . 𝒈𝒈(𝒙𝒙)و    𝒇𝒇(𝒙𝒙)عن  𝒙𝒙) عبر بدلالة 1

على محور  1cmمع الشرح نأخذ ( للزبون  یر البیاني أعط مقارنة لأفضل العرضین) بالاستعانة بالتغی2
 ) . 1000DAعلى محور التراتیب یمثل  1cmو  10kgالفواصل یمثل 

 

 

  بالتوفیق

 


